1. To sopa tov oyfpatog éxet pdala m =2 Kg kat 1op-
pomnel og oprlovTio eninedo. Kamowr otiypn ackeitol F
v Tov oprlovia duvapn otabepo pétpov F=10N .
To copa m!tjp(zmmtigal psﬁg oplgé'fno ﬁiﬁaﬁo pfin pe HHTHATHTITATIT
ovvtereotn TP oAiononc u=0,25 . Nu fpeboiv:
a) To £pyo mg dovapung F yw petatémen tov smuatog, 1ive 610 opiiovnio emi-
nedo kata s =4.m
B) To épyo g duvaung g TP Yo TNV TUPUTAVE PETUTOMIGT).
) To c-lu'cﬁ £PY0 TV SUVAPEMY TOV UOKOVVTOL THVEH OTO GO, Y10 TV TUPUTTi- 3 -0
VO LETUTOTLON -
Aivetar g=10 m/s” .
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